11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 13:01:18

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.09.2010 22:48:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157236/answer/157394




1. UadeKkiun He BIUSAIOT Ha KaYeCTBO 9PEKIuU. 2. MeHbllle ITelTe ankoromb. 3. [lepecTanbTe
BBITYMBIBaTh Mpo6ieMul. Eciu Obl OBITM OpraHn4YecKre TPUYNHEL 9PeKTUIBbHOU OUChHYHKINHN,
mpo6ieMbl OBl BO3HUKAIM U IIPHU MacTypOalliy, ¥ IPU YTPeHHeH 9PeKINHd U T.[I.



